
最新下午半日活动教案反思大班(优秀5
篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。写教案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编整理的优秀教案范
文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

下午半日活动教案反思大班篇一

1、亲切地接待幼儿来园，要求幼儿有礼貌地向教师问早和家
长再见，教师注意幼儿的情绪，并记录有关情况，如：吃药、
控制活动量等。

2、放音乐，教师和孩子在美妙的音乐声中轻松愉快地整理教
室，观察照料自然角，享受劳动的乐趣，心情舒畅地迎接新
的一天。

3、按照孩子的意愿安排他们喜欢的晨间活动，允许孩子选择
不同的活动方式，也可选择留在室内进行活动。活动时要求
幼儿积极参加锻炼，并能友好融洽地进行，注意爱护活动器
具。教师观察每个孩子的活动情况，随机进行引导。

4、观察孩子在情绪角中的表现，通过谈话、转移、适当发泄
等方式及时帮助个别情绪不好的孩子让他们快乐起来。

二、早操

1、上下楼梯要注意安全，做操时精神饱满。

2、轮流请幼儿上来做领操员。

三、晨谈



1、内容：参观杭州大厦后谈话

2、目标：加深参观印象，了解大厦里服装摆放的各种方感受
服装摆放艺术，为教学活动做铺垫。

3、准备：谈话前以参观过杭州大厦，并拍摄了许多照片。

四、教学活动

（一）：服装展示会

1、目标：

（1）鼓励幼儿大胆积极地参与活动，能与同伴合作积极参与
讨论，并乐于表达自己独立的见解，根据自己的想法大胆布
置服装展台，展示服装的美。

（2）活动中教师能根据孩子的思路、兴趣点的变化深入活动
内容，灵活地开展。

2、准备：

（1）各式各样的漂亮童装和饰品（绸伞、扇子、小领带、墨
镜、小包、玩具宠物、丝巾等）若干。

（2）各式各样的展柜若干。

（3）录有优美音乐的磁带一盒，录音机一台。

3、过程：

（1）回忆杭州大厦服装展台的.摆设，引出课题，请幼儿自
己找几个合作伙伴一起商讨、选择喜欢的展柜和服装自由地
进行摆设。



（3）根据幼儿的讨论思路进行第二次摆设。讨论：如何把我
们的展台布置得更加美观？如果幼儿提议用各种装饰品来丰
富展台，那么教师出示装饰品请幼儿布置展台；如果幼儿提
议把服装分类进行摆放，那么教师就引导幼儿如何进行服装
分类布置展台；也可采用幼儿提出的其他布置方式。

（4）邀请别班幼儿和老师来参观服装展览会用连贯的语言大
胆的向他们介绍自己的展台和服装。

（二）：精彩服装秀

1、目标：

（1）鼓励幼儿大胆地用服装、走步、造型来表达自己对三段
不同性质音乐的不同理解和感受，用自己的形体来展示服装
的美，感受表演的快乐。

（2）活动中教师与幼儿共同讨论、相互学习营造轻松自由的
活动氛围，让幼儿大胆自主的学习。

2、准备：

（1）已布置好服装展台。

（2）与各种服装相配的装饰品若干。

（3）三段不同性质的音乐（活泼的、古典的、激烈的），录
音机一台。

3、过程：

（1）幼儿带教师参观自己布置的服装台。讨论：如何展示服
装吸引更多的顾客？引出时装表演。

（2）用服装、走步、造型来感受和表现三段不同性质的音乐



（活泼的、古典的、激烈的）。

a、把展台上的服装分成活泼的、古典的、帅气的三类，让幼
儿根据不同类型的服装选择与之相配的音乐。

b、用各种走步和造型来感受、表现三段不同性质的音乐。分
别听这三段不同性质的音乐，让幼儿跟音乐自由走步和造型，
从中选择适合音乐的好看的走步和造型让大家学习，鼓励和
引导幼儿合作表演和造型，造型要错落有致。对于那些走步
和造型特别不适合音乐性质的孩子进行个别交流，引导他纠
正。

（3）时装表演，进一步感受和表现三段音乐，并用形体来展
现时装美。

请孩子们布置好舞台，邀请各班的幼儿和老师观看我们的时
装表演，延伸孩子对以上教学活动的兴趣，感受成功的快乐。

下午半日活动教案反思大班篇二

一．起床

1．提醒幼儿起床，穿好衣服，鼓励幼儿叠好被子。

2．提醒幼儿换好鞋子，入厕喝水。

二．点心

1．提醒幼儿洗手，排好队擦手。

2．要求幼儿吃点心保持安静，尽量快点吃完自己的一份点心。

三．游戏活动（教案附后）



四．户外体育活动（附后）

五．离园。

1．提醒幼儿入厕,喝水。

2．提醒幼儿整理着装、书包。

3．组织未回家幼儿玩自带玩具、看书。

户外体育活动

活动内容：

集中活动——战斗演习

分组活动——拉力器、飞盘、跳绳、棒球等

活动目的：

1．通过游戏，培养幼儿团结友爱的精神。

2．发展幼儿爬、钻、平衡的能力。

《半日活动流程》幼小衔接

下午半日活动教案反思大班篇三

半日活动：

2：30―2：40起床：

1、教师向幼儿问好“小朋友们下午好”

2：40―3：00点心：



1、教师分发好毛巾并向幼儿介绍今天的点心名称及其营养

2、督促幼儿吃完自己的`一份，养成不浪费的好习惯，吃完
点心后用小毛巾擦嘴，注意讲究卫生。

3：00―3：30教学活动三见后面详细教案：

打击乐《爷爷奶奶笑哈哈》

3：30―4：00计算游戏：“我们都是好朋友”。

4：00一4：00户外活动：培养幼儿按规则进行游戏，学会保
护自己。

4：30一5：00半托幼儿离园

1、教师协助半托幼儿塞好裤子，带好自己的物品，坐在位置
上安静等候

3、离园时的礼貌用语并主动与老师阿姨说“再见”

5：00―5：40晚餐

目标：培养幼儿安静进餐，进一步提高进餐速度

过程：脚放好坐正左手把碗，右手拿调羹，吃完自己的一份

提醒幼儿细嚼慢咽不挑食，养成良好的进餐习惯

5：40―6：00餐后活动

目标：帮助幼儿快速消化

过程：带领幼儿下楼进行简单的律动或散步



跟着音乐适当地进行放松运动

6：00一7：00盥洗、观看动画片

1、幼儿有序地换好拖鞋，放好袜子，以组为单位，按顺序进
入卫生间盥洗

2、让先洗完的幼儿换上干净的袜子，以免着凉

3、安静地观看动画片，教师喂用药幼儿吃药

4、在6：50左右提醒幼儿如厕，做好课前准备

7：00一7：30晚间活动

目标：培养幼儿的口语表达能力增强自信心

过程：请个别幼儿自愿上台讲述故事

7：30一7：50吃零食、刷牙

1、吃适量的零食，并保持地面清洁，讲卫生。

2、按顺序进入卫生间刷牙、小便后方可进入卧室。

7：50一8：00开始睡觉

指导帮助幼儿有序脱衣、鞋，并放于指定处。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

下午半日活动教案反思大班篇四

活动目标：

1、能安静地进行桌面游戏。

2、学习与同伴合作一起玩。

重点指导：安静游戏并且学习与同伴合作玩。

二．体锻活动

活动目标：

1、喜欢玩体育活动器具。

2、活动中注意适当休息，避免出汗太多而感冒。

重点指导：拍皮球

分散游戏：大型玩具

集体游戏：

三．学习活动：

数学王国旅游记――学编应用题

活动名称：数学王国旅游记――学编应用题



下午半日活动教案反思大班篇五

大班半日活动计划

7：20-7:40：晨间接待

1、热情接待，简单询问幼儿情况。

2、关注带药和拿其他颜色牌子的幼儿。

7:40-8:10：早操活动

1、早操动作标准，优美。

2、教师表情丰富感染力强，激发幼儿做操的兴趣。

3、教师操节完整，能带动气氛。

8:10-8:20：如厕盥洗、喝水、餐前准备。

1、提醒幼儿多喝水，尤其是带药的幼儿。

2：洗手时水龙头不要开得太大，不洒水不弄湿衣服

3：安静如厕，使用个人用品（毛巾、水杯等）

8:20-8：50:早餐活动

1：文明用餐，正确的坐姿，不挑食不撒饭粒。

2：提醒幼儿餐后主动用抹布将桌面擦干净。

8:50-9:00:如厕盥洗、喝水

1、提醒幼儿多喝水



2：洗手时水龙头不要开得太大，不洒水不弄湿衣服

3：安静如厕，使用个人用品（毛巾、水杯等）

9：00-9:10:德育活动：《白白牙齿》

1、帮助幼儿了解牙齿变成蛀牙的原因。

2、懂得牙齿的用处很大，要注意保护好牙齿以及刷牙的正确
方法。

9:10-9:40:教育活动一《绿色的小山坡》

活动目标：

1、尝试用清楚、连贯的语言表述画面内容。

2、通过阅读，知道树木是我们人类的好朋友。

3、萌发对大自然的热爱之情。

活动准备：

《绿色的小山坡》ppt课件、背景音乐、小兔和小熊手指偶、
幼儿操作材料。

活动过程：

一、出示图片幼儿观察，引入主题

1、教师：小朋友们在图片中看到了什么？（小兔拿着树、小
熊扛着锹、小水桶・・・・・・）

2、教师：小兔和小熊想干什么呢？我们一起来听一听。



二、教师出示指偶分段讲述故事，提出问题。

1、讲述故事1-2段后：小朋友们想一想小兔和小熊接下来要
怎么做呢？（挖坑、栽树、埋土、浇水・・・・・・）

2、讲述故事3-4段后：小朋友想一想小山坡后来会变成什么
样？（很多树、会有很多鸟・・・・・・・）

三、播放ppt，教师有感情的完整讲述故事。

这个好听的故事叫做《绿色的小山坡》

提问：

1、故事开始时小山坡是什么样的？（光秃秃的，一棵树也没
有）

2、后来谁来了，他们带着什么到小山坡上的，想做什么？？
（小兔和小熊扛着锹来到山坡上，想在山坡上栽上一些树）

3、小兔和小熊挖了一些什么样的土坑？接着做什么？（又大
又深的土坑，栽下了小树苗）

4、过了几天，小树苗都怎么样了？小兔和小熊的心情是怎样
的？（小树苗都活了，小兔和小熊非常高兴）

5、不久，小山坡成了什么样的小山坡，小兔和小熊住在山坡
上，心情是怎样的？（小山坡成了绿色的小山坡，小熊和小
兔住在山坡上，快乐极了。）

四、请个别幼儿尝试用清楚、连贯的语言表述画面内容。

教师：现在我请几个小朋友看着图，也来说一说说《绿色的
小山坡》的故事。（教师及时给予鼓励）



教师小结：这个故事告诉我们也要像小动物那样多种树，使
我们周围的环境越来越美好。

五、播放一幅光秃秃的山坡图和一幅树木茂盛的上坡图，让
幼儿比较两幅图的不同之处，引导幼儿知道到美化环境的重
要性。

六、发放操作材料，幼儿萌发对大自然的'热爱之情。

活动延伸：

幼儿可以根据故事续编故事情节。

《绿色的小山坡》

有一座光秃秃的小山坡，一棵树也没有，小兔和小熊扛着锹
来到山坡上，想在这里栽上一些树。

小兔和小熊挖呀挖呀，挖了一些又大又深的土坑，栽下了小
树苗。

过了几天，小树苗都活了，小兔和小熊非常高兴。

不久，小山坡成了绿色的小山坡，小兔和小熊住在山坡上，
快乐极了！

活动反思：

9:40-9:50：如厕盥洗，营养奶。

1：洗手时水龙头不要开得太大，不洒水不弄湿衣服

2：安静如厕，使用个人用品（毛巾、水杯等）

重点区域：角色《摩尔庄园》



目标：1：让幼儿体验扮演角色的乐趣。

2：做到尽职职责，热情服务。

材料投放：厨房用品及各种幼儿操作材料。

教师指导：1：让幼儿在自己的角色中尽职尽责，礼貌待人。

2：让幼儿学会自己看食谱点菜。

3：有序进行，保持整洁。

区域二：益智《脑筋转转转》

区域三：美工《美工制作室》

区域四：科学《科学小博士》

幼师针对幼儿活动情况进行讲评。

1、提醒幼儿多喝水

2：洗手时水龙头不要开得太大，不洒水不弄湿衣服

3：安静如厕，使用个人用品（毛巾、水杯等）

1：提高上下肢动作的配合能力，增强下肢的力量。

2：发展协调性和弹跳力，培养对户外游戏的兴趣。

1：文明用餐，正确的坐姿，不挑食不撒饭粒。

2：提醒幼儿进餐后主动用餐布将桌面擦干净。：

1：能听着音乐排队散步，不打闹。



9月十二日

执教者：蒯梦茹


